

甘肃局党委突出党性体检 把牢政治方向

本报讯 前不久，甘肃煤田地质局党委召开2022年度党员领导干部民主生活会。甘肃省自然资源厅督导组、二级巡视员苗天宝带队到会督导，局党委书记、局长王永超主持会议。

会上，局党委副书记吴明俊通报了党史学习教育专题民主生活会和省委巡视整改专题民主生活会问题整改落实情况，党委委员、副局长李银根对民主生活会前准备情况进行了说明。王永超代表局党委班子作对照检查，重点围绕七个方面查找了差距和不足，深刻剖析了原因，明确了下一步的努力方向。随后，党委班子成员依次作对照检查和自我批评，其他班子成员逐一提出批评意见。大家围绕会议主题，坚持“三个摆进去”，敢于刀刃向内，自我批评一针见血，剖析问题深挖根源，相互批评直

截了当，整改措施切实可行，进一步增进了党委班子的凝聚力和战斗力。

苗天宝在点评时指出，局党委班子对本次专题民主生活会高度重视，会议准备较为充分，对照检查敢于亮剑，批评与自我批评严肃认真，原因分析和整改措施符合实际，并对抓好整改落实提出了意见建议。一是要进一步突出党的政治建设，深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神，结合实际全面贯彻落实党的二十大精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚持对党绝对忠诚，不断提高政治能力。二是要进一步加强作风建设，始终把加强党委班子自身建设摆在更加突出的位置，不折不扣地执行好党中央决策部署和省委省政府工作安排，带头落实中央八项规定精神，严于律己、率先垂范，守好廉政底

线，以坚强党性和高尚品格为全局广大党员干部带好头、作表率。三是要进一步发扬担当精神，坚持立足“两个大局”，心怀“国之大者”，增强忧患意识，强化底线思维，切实把防风险、保安全、护稳定的各项措施抓细抓实。四要进一步抓好整改落实，党委班子和各班子成员要坚持把整改工作摆在全局工作的重要位置来抓，切实把民主生活会的成效体现在更深层次践行“以人民为中心”的发展思想上、体现在更深层次践行高质量发展的理念上。

王永超在表态发言中强调，要认真对照省自然资源厅督导组提出的意见建议，强化责任担当，积极主动作为，进一步增强从实从速从好整改的思想自觉和行动自觉。一要以高度的政治姿态抓实理论学习，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，不断提高政治判断力、政

治领悟力、政治执行力，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，推动党的二十大精神在全局落地落实。二要以务实的精神状态深化改革，要聚焦中心任务，扛牢发展责任，积极抢抓新一轮找矿突破战略行动机遇，认真落实“三新一高”要求，强化项目支撑，拓展产业领域，不断构建高质量发展格局，为更好地服务能源资源保障、生态文明建设和做好地质灾害防治工作提供坚实的技术支撑。三要以强烈的责任感抓好整改落实，要主动认领问题，带头推动整改，坚持对症下药、靶向治疗，坚持逐项研究、逐个销号，坚持盯住不放、一抓到底，确保每个问题整改到位。要高标准督导基层单位召开民主生活会，真正把民主生活会的成效体现在高质量完成各项目标任务上。

王廷锐

煤田简讯

◆1月28日，河南省资源环境调查三院召开工作启动会暨收心会。院长、党委副书记袁志坚主持会议并讲话，希望全院上下迅速收心归位，做到人到岗、心到位，全身心投入到今年的工作中，以党的二十大精神为指导，以时不我待、只争朝夕的精神扎实开展各项工作，做到解放思想大胆干、开拓创新用心干、上下同心齐心干，为全年工作打下良好基础。针对下一步工作，袁志坚指出，一是深化改革后，要立足院情，实现经营进入良性轨道；二是迅速部署，全面推进近期重点工作；三是挺责在前，紧盯落实，高质量做好开年各项工作。会前，院班子成员到驻郑实体、部门看望慰问干部职工，向大家致以新春的祝福。徐丹 郝慕明

◆1月28日，安徽省煤田地质局三队党员爱心志愿服务队多名志愿者身着红马甲，用志愿服务社区居民群众的方式迎接新春工作“开门红”。活动中，志愿者们深入社区，对乱停乱放电瓶车、自行车进行了集中整治；积极疏通消防通道，耐心引导车主将车辆停放在指定车位，对占用消防通道锁死的电动车，大家合力将其抬到划定的停放区；集中清理了非法张贴的小广告及楼道堆积的杂物，并温馨提示居民做好防寒保暖，注意用电消防安全。此次文明志愿服务活动，志愿者们以实际行动改善了社区的环境面貌，营造了优美洁净的环境，获得社区居民的一致好评。

闻家俊 田丰

◆前不久，山东省煤田地质局五队收到东营市河口区农业农村局的感谢信，对五队在第三次全国土壤普查盐碱地资源外业调查工作中作出的突出贡献表示感谢。五队入选第三次全国土壤普查检测实验室名录以来，主动担当作为，积极对接地方政府，中标该项目。该项目是山东局首个土壤“三普”项目，五队充分发挥敢于吃苦、勇于拼搏的精神，创新工作方法，优化工作机制，积极协作配合，圆满完成了270个点位的调查采样工作。今后，五队将立足自身专业技术优势，积极融入地方、服务政府，在全国土壤“三普”和生态环境保护技术服务工作中发挥地质工作的基础性、公益性、战略性作用，为经济社会高质量发展作出更大的贡献。

李文博

◆近日，福建省一九七地质大队收到德化县自然资源局送来的感谢信，对该队坚持派驻技术人员，持续充分发挥地质技术优势，做好地质支撑服务表示肯定。该队派驻人员潘坤强、刘荣杰勇于担当、勇于奉献、不辞辛苦，积极服务，在派驻工作岗位上作出了积极贡献。两名技术人员的优秀表现，深化了双方战略合作，为队服务地方、树立品牌、巩固和拓展业务打下了良好的基础。

邓春秀

安徽局物测队发挥党建引领作用 推动高质量发展

本报讯 2022年，安徽省煤田地质局物测队党委深入贯彻落实新时代党的建设总要求，全面提高党的建设质量，紧紧围绕局党委“1248”总体工作思路，有效发挥党建引领作用，市场开发完成年初目标的139.3%，经营收入完成年初目标的108.3%，为推动全队高质量发展提供了坚强保障。

——旗帜鲜明讲政治，坚决把“两个确立”“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。严格执行重大事项请示报告制度，贯彻落实党内政治生活若干准则，坚持民主集中制，遵照党委会议事规则召开党委22次。

——持续强化理论武装，全年党委理论学习中心组学习16次，交流研讨8次，提交研讨材料51份。认真履行意识形态工作责任制，召

开意识形态专题会议2次。加强宣传工作，在地市级以上媒体发稿42篇，“学习强国”学习平台发稿1篇。

——深入学习宣传贯彻党的二十大精神。制定《物测队学习宣传贯彻党的二十大精神总体方案和任务清单》和《党的二十大精神宣讲工作方案》。党委理论学习中心组开展党的二十大精神专题学习研讨会3次，提交研讨材料21份。队党委成员赴联系点党支部和施工一线宣讲5场。全队党员干部撰写学习党的二十大精神报告精神心得体会98篇，其中2篇被安徽省机关党建网收录。

——夯实基层党组织建设。新建党员活动室1个，投入3.3万元为5个党员活动室配备电教设备，压实支部书记抓党建“第一责任人”责任，与队属党支部书记签订党建目标责任书

11份，就落实情况按季度开展党建工作检查，召开党建推进会，通报检查发现的问题，督促整改落实。扎实开展创先争优活动，全年共评选“示范党支部”4个，“党员示范岗”56人次。队机关党总支荣获“模范机关党总支”称号。严把党员发展质量关，举办入党积极分子培训班，新发展党员2名。

——加强干部人才队伍建设。坚持新时代好干部标准，选拔任用科级干部10名，2名干部参加交流轮岗，抓好教育培训工作，举办全队管理人员培训班。开展中层干部考核评议，评选优秀科级干部7名，制定招聘计划和方案，招聘专业技术人员3名。做好专业技术人员评聘管理工作，25人申报相应专业技术资格，续聘268人专业技术职务。

——持续深化正风肃纪。深入贯彻落实中

央八项规定精神，严防“四风”问题发生。推进廉洁文化建设，举办专题道德讲堂，开展集中警示教育4次，将党规党纪教育纳入“三会一课”重要内容，全年全队共上廉政党课24次。强化执纪问责，认真抓好信访线索调查处置，对3名相关人员进行谈话提醒。改进工作作风，认真贯彻落实省委“一改两为”大会精神，实施“暖民心”项目9个。

——加强和改进群团工作。充分发挥工会、共青团、女工委等群团组织的桥梁纽带作用，维护职工合法权益，服务职工群众，慰问困难职工54人次，发放慰问金3.53万元，助学金1.5万元、医疗互助金3.79万元。开展专题学习、主题实践等系列培训，团结引领广大青年坚决跟党走、建功新时代。

王新建 陈振江

内蒙古煤勘集团物探测绘公司 专题学习研讨 改作风转思想

本报讯 1月11日，内蒙古煤炭地质勘查(集团)物探测绘有限公司党总支召开2023年理论学习中心组第一次(扩大)会议，围绕内蒙古自治区第十一届委员会第五次全体会议暨全区经济工作会议精神开展专题学习研讨。

会议学习了《内蒙古重要公报首提“七个摒弃”，有何深意?》和《中央八项规定实施细则》，领导班子成员分别就“七个摒弃”的积极意义及现实影响、转变干部作风和对“七个摒弃”如何开展今后工作等方面进行了深入研讨交流。

会议强调，“七个摒弃”，既是自治区党委对干部作风、干部状态开出的剂“猛药”，更是对正处于激烈市场竞争、需要进一步加快转型发展的物测公司开出的剂“良药”。“七个摒弃”反映出的问题，在公司转型发展过程中同样存在，党员领导干部特别是中层干部要积极主动面对，尽快补齐短板，及时丢掉脑子里不合时宜的旧思想、老观念，坚决树立正确的政绩观，要清醒地认识到，公司今天的发展成果来之不易，面对新时代、新征程、新发展、新机遇，党员领导干部既要树立信心，还要保持公司发展“逆水行舟，不进则退”的紧迫感和危机感。要不断提升业务水平，各流程节点负责人要认真研究细节，决不能糊弄了事。

会议要求，实现公司转型发展，要从关键少数做起，从领导干部的思想转变起，让公司发展成果更好地惠及职工，这也正是公司党总支向全体中层干部讲授2023年第一“课”的重要现实意义。中层干部要有雄心壮志，敢于尝试、敢于“亮剑”，敢于赶超争先，牢固树立成果意识，强化结果导向，用结果说话；要清醒认识到，公司职工队伍中存在的“君子”做派、“点卯”做派、“巨婴”做派和“怨妇”做派的现实危害，要从自身做起，用实际行动向这四种做派宣战；要在认真学习领会“七个摒弃”现实意义的同时，继承和发扬爱国奉献、开拓创新、艰苦奋斗的优良传统，“干”字当头，积极作为、敢于担当，以新气象、新作为积极推动物测公司转型发展取得新成效。

刘依然



近日，山东省煤田地质局三队组织开展了“文明迎新春 节俭过新年”志愿服务活动。活动中，志愿者们向居民倡导厉行勤俭节约，拒绝“舌尖上的浪费”；合理规划出行线路，坚持低碳出行；坚持保护生态环境，不违反规定燃放烟花爆竹；文明娱乐，不通宵达旦玩乐扰民；巩固和发扬在疫情防控中形成的戴口罩、勤洗手、常通风、保持社交距离等习惯。此次活动为树牢社区居民文明迎新春、节俭过新年的意识，营造文明健康、绿色环保、互助友爱、平安祥和的节日氛围作出了积极贡献。

任红阳 摄影报道

舍小我顾大我 坚守一线迎新年

——甘肃局一四五队领导与一线干部职工欢度春节

□ 富华

隆冬的河西走廊，寒风凛冽、飞雪飘飘。2023年的春节如约而至，在阖家团圆的幸福时刻，甘肃煤田地质局一四五队野外一线的干部职工却义无反顾地奋战在零下20℃的严寒中，不仅让队领导牵肠挂肚，更让我们肃然起敬！

情系一线 共度春节

春节期间，野外一线干部职工的冷暖辛苦，牵动着队领导的心。大年初一、初二，在家班子成员带领相关部门负责人分别前往甘肃省山丹县花寨镇煤炭扩探区煤炭勘探项目和平坡矿区东部煤炭普查项目施工现场，为持续战斗在冰天雪地里的干部职工送去了肉、蛋、奶、水果等年货，与他们欢度春节，共话未来。

“大家好，大家辛苦了！”给大家拜年啦！一四五队党委书记、队长负建林和其他队领导与野外一线干部职工握手问候，亲切交谈。负建林对一线职工舍小家、顾大家的精神表示感谢，对大家的辛勤工作给予高度评价，对大家风雪、斗严寒的意志表达敬意，并致以节日的问候和新春的祝福。

此次慰问不仅以实际行动营造了欢乐祥和的新春氛围，更体现了队领导对干部职工的关心爱护。一线干部职工表示，将撸起袖子加油干，为加快贯彻落实新一轮找矿突破战略行动、提升能源安全保障能力、服务地方经济发展提

供技术支撑，奉献智慧力量。

年味浓厚 事业兴旺

进入腊月，年味越来越浓，大家都沉浸在置办年货、扫屋擦窗、购买新衣的兴奋中，而一四五队的钻塔却笼罩在飘飘洒洒的瑞雪中，钻机上的勘探人也无法回家过团圆年。

大年初一、初二，当队领导和随行人员一路向东驱车前往山丹县施工现场时，扑入眼帘的是那架崩塌、沟壑纵横的山丘和一片茫茫无尽的雪地，寒风毫无遮挡地穿梭着、呼啸着，这就是大西北特有的苍凉、古朴，这更是地质人入身手的战场。当大家踏着细雪走近钻机，首先映入眼帘的是钻塔高处项目负责人亲手撰写的春联，虽不是名家手笔，却表达着一种坚定的信念。赞叹声中，大家细细品味着春联的寓意。思绪被轰鸣的炮声打断，烟火落、事业兴，西北大地的古朴神韵与远古驱赶年兽的鞭炮遥相呼应，更显浓浓的年味。

促膝长谈 共话未来

走进帐篷，虽然狭小，但整洁有序，干净的床铺、桌椅，还有那被擦得锃亮的日光灯和烧得滚烫的开水，顿时驱散了直透肺腑的严寒。大家正打量着帐篷，热气腾腾的美味佳肴已然上桌。其中，手抓羊肉是西北的一道名菜，也是欢度春节不可或缺的美食，队领导与一线职工一起吃、喝着、聊着，举杯敬过往，举杯话未来，和谐喜庆的浓厚氛围，恍惚间让人忘记了自己是在

最艰苦、最寒冷的“戈壁”。

负建林说：“为了抢抓新一轮找矿突破行动机遇，为了在既定的时间内保质保量完成所有施工任务，为了创造更好的经济效益，也为了能让大家的腰包更鼓、生活更好，春节期间，由于工期紧、任务重、要求高，无法让大家与家人团聚，我深感遗憾，但我更感动于大家的坚守，感恩于大家的付出。”同时，他一再叮嘱野外一线工作人员，在做好安全生产工作的同时，不断总结施工经验、提高技术水平，也要注意做好防寒保暖和自身防护，确保健康安全，营造更加平安祥和的工作氛围和生活环境。

尽管施工现场滴水成冰，尽管不能回家团圆过年，但是大家仍然感受到了春一般的温暖，感受到了家一般的温馨，感受到了队领导的亲切关怀和无限鼓励！

勇毅前行 无私奉献

冬天的花草滩，无花只有雪，落日余晖下的平坡，更显孤寂清冷。放眼望去，整个花草滩，平坡无房可以避寒，无树可以挡风。初到此地，一四五队勘探人掘土取泥、搭棚造屋、安营扎寨，一待就是一年半载。

能源勘查院副院长李伟，陕西人，2013年7月大学毕业后就来到一四五队工作，鲜少回家过年，与妻子更是聚少离多，听者动容，闻者感慨。交谈中得知，自花草滩项目启动以来，大家已经奋战了4个多月100多天。能源勘查院主

任工程师杨照就一直没有时间回家，“5+2”“白加黑”，没日没夜的忙碌就是他的真实写照。勘探负责人梁泉龙是他们中间最幸福的人，他的妻子从老家赶赴钻机，在项目陪他过年，更陪他坚守阵地。

家属无怨无悔的支持和地质人的思乡情结撩动着每个人的心扉。地质人对事业的“情有独钟”，对家乡和家人的眷恋与牵挂化为了更强烈的责任感和使命感，一四五队职工及家属体现出的舍小我、顾大我的可贵品质，让一四五队从弱小到强大，从胜利走向胜利。

担当作为 找矿立功

伴随着新一轮找矿突破行动机遇的到来，一四五队领导班子审时度势，正确决策；干部职工团结一心，主动加班加点，不仅大项目、好项目多了，产值利润更是大幅提升，爬坡过坎、争先先进的“一四五队”犹如“暖意融融”的春天，焕发出了强劲的生命力。特别是一线干部职工持续发扬“三光荣”“四特别”精神，以不畏风雪、不畏严寒，持续奋战的精神担当作为，不仅完成了施工任务，实现了个人价值，促进了单位发展，更奉献了社会，在找矿立功的康庄大道上再谱新篇。

巍巍祁连山铭刻着，滔滔黑河水作证，甘肃局一四五队勘探人为煤田地质事业的发展贡献了青春、贡献了智慧、贡献了一切，他们的脚印将踏遍河西走廊的沟沟壑壑，他们的勘探故事激励着一代又一代地质人勇毅前行。

LIUHE 北京六合伟业科技股份有限公司
GREATNESS Beijing Liuhe Greatness Technology Co., Ltd.

公司成立于2003年，注册地位于北京市中关村科技园丰台园区，2004年被北京市科委认定为高新技术企业。是一家专业设计制造测量仪器的公司。主要提供用于井下钻探施工的各类随钻测控仪器，包括MWD、随钻电阻率测量系统、近钻头测量系统、自寻北光纤陀螺测斜仪、工程参数测量系统等。其产品与应用范围包括油田、矿山、地质勘探、非开挖工程、水利以及建筑等行业的相关专业领域。

随钻工程参数测量系统
无线随钻测斜仪MWD
随钻电阻率测量系统
随钻近钻头测量系统

地址：北京市丰台区南四环西路188号12区39号楼 网址：www.liu-he.com 联系方式：13911842370

华钻 邢台金地钻探机械有限公司

邢台金地钻探机械有限公司占地面积22800平米。是以石油钻探和地质勘探设计研发、生产制造泥浆泵、钻机配套部件和技术服务为核心业务的高新技术企业。

公司主营产品石油套管、泥浆泵配件、震动筛、除砂器等。

地址：河北省邢台市巨鹿县经济开发区(信源街6号) 邮编：055250 电话：0319-4093366 18631936699 18832993780 QQ: 964117201